



Alapítva:



A.D. 2004



BÉKESSÉG NÉKTEK

A Nagykovácsi Református Missziói Egyházközség Hírlevele

2018. április 1. Húsvét

„Miért keresitek a holtak között az élőt? Nincs itt, hanem feltámadott!” Luk. ev. 24, 5/b-6/a v.

Elgondolkoztató, hogy Jézus feltámadásáról először asszonyok értesültek. Azok, akik az akkori társadalmi berendezkedés szerint nem számítottak. Szeretett mesterük holttestét akarták az akkori zsidó vallási szabályok szerint illatos kenetekkel megkenni. Ünnepe után, kora hajnalban indultak a temetőbe. Igencsak megdöbbenhettek, amikor azt látták, hogy a sírnak ahova Jézus holttestét pár lépcsőn levitték, nyitva volt a bejárata. A nagy és nehéz kő- amelynek elmozdításához legalább 4 erős férfi kellett- el volt hengerítve és így a lejárata nyitva volt. Beléptek a sírba és tanácstalanul álltak, mert Jézus teste nem volt ott, ahová fektették, amikor Pilátus kiadta azt. Viszont hozzájuk lépett két férfi fényes ruhában és azt kérdezték tőlük: *„Miért keresitek a holtak között az élőt? Nincs itt, hanem feltámadott, emlékezzetek vissza, hogyan beszélt nektek, amikor még Galileában volt: az Emberfiának*****

Jézus él!
(Mt 28,1-10)



bűnös emberek kezébe kell adatnia, és megfeszítenie, és harmad napon feltámadnia.” Nagy örömmel futnak vissza az asszonyok Péterhez és a többiekhez, de amikor elmondták, hogy két angyallal találkoztak, Jézus pedig föltámadt és teste nincs a sírban, azt csak „üres asszonyi fecsegésnek” tartották. Az asszonyok a halott Jézust keresték és nagy volt a jutalma ennek a keresésnek, mert ők tudták meg először, hogy Jézus feltámadt, úgy, ahogyan azt előre megmondta. A legtöbb ember keres valamit. Olthatatlan vágy van mindenkinek a szívében, hogy találjon. Megtalálja az élet értelmét, az igazi társat, a legjobb szakmát, a munkahelyet, ahol sok időn át, békességben dolgozhat. Van aki elveinek igazságát keresi, van aki boldogságot és békességes napokat. Van aki sok pénzt akar keresni, mert azt hiszi attól lesz boldog és szép élete. Sok mindent találhatunk is. De az igazi boldogságot, csak a feltámadott, élő Jézus Krisztus tudja megadni. A húsvéti történet nem bizonyítékokat tartalmaz, hanem Isten kijelentését. Amikor Isten küldöttéi, az angyalok az Isten kijelentését továbbadták, akkor vált az addig hitetlen és kételkedő tanítványok számára is világossá: minden igaz, amit Jézus mondott. Csak az igaz, amit Ő mondott. A tanítványok sem hittek azonnal. Megrémültek, kételkedtek, csodálkoztak, hitetlenkedtek, de maga a feltámadott Jézus győzi meg őket. Az már nagy felismerés volt, hogy megértették, hogy Jézus nem halott, hanem él. Az még nagyobb felismerés volt, hogy az a Jézus támadt fel, akit nagy-pénteken megfeszítettek. Az a Jézus támadt fel, aki többé nem hal meg. Nem úgy támadt fel, mint Lázár, vagy a naini ifjú, akik azután másodszor is meghaltak. Jézus egy egészen más fajta, örökkévaló létre támadt fel. Ahol nincs többé baj, gyász, fájdalom, betegség és halál. A világ elérkezett az utolsó világkorszakba. Eljött a Messiás, meghalt minden emberért. Halálával és feltámadásával bizonyította: Minden igaz, amit Isten a hitről, az életéről, a bűnről, a bocsánatról, a halálról és az örök életéről mondott. Jézus az Isten élő szava. A két lábon járó Istentől való ígéret beteljesülése. Jézus a zsenge. Így tavasszal ezt még jobban értjük. Jó hogy már vége van a télnek, és látjuk, hogyan bújnak ki a világoszöld zsengék a földből. Megállíthatatlanul, visszafordíthatatlanul. Jézus feltámadása világossá tette: nem a régi folyta-

tódik, hanem Istennel egy egészen más, új világ tört előre, egészen új teremtés. Nem véletlenül mondja a Biblia: „*Aki Krisztusban van, új teremtés az, a régiek elmúltak, íme újjá lett minden*”. Ő az első zsenge-ahogyan a Szentírásírás fogalmazza: a *prototípus*. Ez a szó nekünk is ismerős: a prototípus. Jézus átélte mindazt, amit minden benne hívő átél majd. Előrement, elkészítette mindazt, ami a keresztyénekre vár és azután majd eljön az övéiért és oda viszi őket, ahol most Ő van, a mennyei dicsőségbe. *Valaki azt mondta: Ha kivesszük a keresztyén hitből Jézus feltámadásának tényét, csak az üres dióhéj marad, amelyben emberi kilátástalanság, kétségbeesettség, céltalanság és reménytelenség van.* „Mert ha csak ebben az életben reménykedünk a Krisztusban - írja Pál apostol-minden embernél nyomorultabbak vagyunk.” 1 Kor 15.(olv.el az egész fejezetet!) Ámde Jézus feltámadott, mi is feltámadunk. A feltámadott Jézus az új kezdet, a feltámadott Jézusnál van az új élet a számunkra. Ő az élő a lelkileg holtak között. Aki hisz Őbenne, ha meghal is él az, és aki csak él és hisz Őbenne, soha nem hal meg az - olvassuk János evangéliumában. *Görögországban Húsvét hajnalán van egy szép szokás: ha 2 ember találkozik, az egyik így köszön: „Krisztus feltámadott!” - a másik pedig így köszön vissza: „Valóban feltámadott!”* Krisztus feltámadott! - Te hogyan köszönsz vissza.....? Áldott, békés ünnepeket kívánunk gyülekezetünk minden tagjának!

Varga Róbert lelkipásztor, családja és a gyülekezet Presbitériuma

Türmezei Erzsébet

Húsvéti csend

Lelkem, dalolj a húsvét örömérő!
Csengjen a hangod, mint a hegyi csermely
fentről hozott, kristályos tiszta hangja,
mint a hóvirágok fehér harangja.
Legyen dalodban élet és erő...
fakadó rügyek, festedő virágok:
a tavasz, mely meggyőzte a világot.
Legyen benne ragyogó diadallal
a hosszú éjszakát elűző hajnal!
Az a mosolygó, bíborfényű reggel,
melyen a sírban hasztalan keresték
gyászi illatozó könnyes kenetekkel
a názáreti Jézus drága testét,
mert élt, előttük feltámadva járt.

Visszhangozd szívük ujjongó szavát.
Húsvétról zengjen, zengjen hát az ének!
Lelkem, adj hangot húsvét örömének!
Figyelek... várok... Csend van, hosszú, tiszta,
mint mikor az ég harmatkönnnyét lssza
minden fűszál még... és hiába kérem:
ösvényein ott jár az élő Mester
feltámadottan, tündöklő-fehéren,
bűn és halál felett vett diadallal.
Ujjongó lelkem lépteire hallgat -
és ezt a csendet hogy zavarná dailal?!



Tisztelt Olvasó!

Az 1% felajánlása nem kerül semmibe, de nagyon sokat segít!
Sajnos 10 adózóból mindössze 4 él a befizetett adó
1%-ának nonprofit szervezetek felé történő felajánlással.
Kérjük, segítsen Ön is! Köszönjük!

1%

Magyarországi Református Egyház
technikai száma: 0066

1%

Nagykovácsi Református Gyülekezetért
Alapítvány
adószáma: 18705638-1-13.

Székhely: 2094 Nagykovácsi, Rákóczi u.56.
nyilvántartásba vétel: 2004. november 2.,
nyilvántartási száma: AM-2587 számlaszáma: 65700086-10127618

Nagykovácsi Református Gyülekezetért
Alapítvány

Mivel az Alapítványunk közhasznúságát megvonták, így adóigazolást az 1%-ról
nem áll módunkban kiadni! Honlapunk: refnagykovacsi.hu

KÖSZÖNJÜK!

ÜNNEPI ISTENTISZTELETI REND



Nagycsütörtökön 18.30-kor, Passióolvasás
Nagypénteken 18.30-kor, Úrvacsoraosztással
Húsvét vasárnap 10.00 órakor, Úrvacsoraosztással
Húsvét hétfőn 10.00 órakor, Úrvacsoraosztással, legátus;

Szeretettel hívjuk a Nagykovácsi Református M. Egyházközség alkalmaira:

Istentisztelet:	Gyermek istentisztelet: 6 é.-től
Minden vasárnap 10.00 ó.	Minden vasárnap 10.00 ó.

Gyülekezeti imaközösség:	Bibliaóra:
Csütörtökön, 18.00 ó.	Csütörtökön, 18.30 ó.

Úrvacsoraosztás:	Hétköznapi ifjúsági óra:
Hónap utolsó vasárnapján és egyházi ünnepnapokon, 10.00 ó.	Minden kedden, 19.00 ó., lelkési hivatal

Hétvégi ifjúsági óra:	Presbiteri/férfi Bibliaóra:
Vasárnap, 17.00 ó.	Minden hónap utolsó szombán, 17.00 ó.

Konfirmációi előkészítő:	Legifjabbak ifjúsági órája:
Vasárnap, 16.00 ó.	Vasárnap, 16.00 ó.

Női Bibliaóra:	Felnőtt hitoktatás:
Minden hónap utolsó szombán, 17.00 ó.	Csütörtökön, 19.30 ó.

A vasárnapi istentisztelet ideje alatt gyermek megőrzést biztosítunk a bejáratról jobbra, az emeleten, 1-6 é.-nek	Személyes beszélgetés a lelképásztorral: 20 91 75 888 06 26 355-849-es számokon E-mail cím: varrob@gmail.com
--	---

Templom és Lelkési Hivatal: 2094 Nagykovácsi, Dobos Károly tér 1. Van lehetőség a gyülekezet fenntartásához hozzájárulni. Istentisztelet előtt és után nyugta ellenében befizetéssel, vagy a gyülekezeti bankszámlára utalással. Pilisvörösvár és Vidéke Takarékszövetkezet, Nagykovácsi, Kossuth Lajos u. 67. Számlasz.: 65 70 0086-1012 9294

Adományait köszönjük! Varga Róbert lelképásztor és a Presbitérium

Honlapunk: refnagykovacsi.hu